



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

20 03 20 18 р.

№ 261

Про позапланову перевірку
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародна академія екології та медицини»

Відповідно до законів України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про ліцензування видів господарської діяльності», Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та Погодження на проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю) Державної регуляторної служби України (далі – ДРС) на підставі обґрунтованого звернення фізичної особи про порушенням Приватного вищого навчального закладу «Міжнародна академія екології та медицини» її законних прав (лист ДРС від 09.02.2018 № 1324),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію для проведення позапланової виїзної перевірки (далі – Комісія) Приватного вищого навчального закладу «Міжнародна академія екології та медицини» (м. Київ) у період з 26.03.2018 по 30.03.2018 Комісію у складі:

Проценко Валентини Миколаївни – завідувача сектором контролю за виконанням ліцензійних вимог департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України (голова Комісії);

Свіжевської Світлани Андріївни – головного спеціаліста сектору контролю за виконанням ліцензійних вимог департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України;

Погукаєвої Світлани Георгіївни – головного спеціаліста відділу міжнародних договорів та визнання управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Міністерства освіти і науки України.

2. Комісії в період з 26.03.2018 по 30.03.2018 перевірити дотримання вимог ліцензійних умов щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої

освіти Приватного вищого навчального закладу «Міжнародна академія екології та медицини» (ідентифікаційний код – 37857335), перевіривши в її ході питання, зазначені в зверненні Кравця Ю. П. (лист від 29.01.2018).

3. Приватному вищому навчальному закладу «Міжнародна академія екології та медицини» (Подольський В. В.) створити необхідні умови для роботи комісії відповідно до статті 11 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» за місцем провадження освітньої діяльності: м. Київ, вул. Харківське шосе, 121 (місцезнаходження юридичної особи).

4. Надати право голові Комісії (Проценко В. М.) за погодженням з керівниками закладів освіти, у разі необхідності, залучати до роботи Комісії кваліфікованих фахівців, кандидатури яких визначити у робочому порядку.

5. Керівникам закладів освіти здійснити відповідні заходи, пов'язані з участю своїх співробітників у роботі Комісії.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець